JleMOHCTPALMOHHBIN BAPUAHT JK3aMeHa
10 JTUCHHUILINHE «JIeMEHThI BhICIIE MaTeMATUKH

Hucmpykuyusa onsa cmyoenmos

Ha svinonnenue nucbmeHHol pabomsl no Mmamemamuxe 0aemcs 2 acmpoHOMUYECKUX 4aca
(120 munym).

Ox3amenayuonnas paboma cocmoum uz 08yx yacmeu: 0053amenbHou U OONOJIHUMENLHOLL.

Ilpu svinonnenuu 1106020 3a0anus mpebdyemcs npeocmasums Xo00 peulenus U yKazamo
omeem.

IIpasunvhoe svinonnenue 3a0anuii oyenusaemces oannamu. bannwl, nonyuennuvle 3a ece

3a0aHusl, CYMMUPYIOMCAL.
Ilocmapatimecs 8bINOIHUMb KAK MOXMCHO OONbULe 3A0AHULL U HAOPAMb KAK MONXCHO O0IblLe

oannos.

Obépamume eHumanue Ha pazxvle suobl 3a0anuil 6 Homepax 2, 6, 10.
. B 3a6ucumocmu om eéapuanma na sx3amene mosxcem 0bimov 00HO U3 RPEOIOHCEHHBIX 3A0AHUIL.

Kpumepuu ouenku évinonnenus padomul

Yucsi0 6217108, HEOOXOAUMBIX IJISl IOJIYyYCHUS
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a) Hangute muHop Mais
6) Halitn anrebpanyeckoe aononHeHue Aji

3) BbluMCcANTb NPOU3BOAHYIO 7-r0 NopAAKa ANA GYHKLMM y = x® +12e* —10cos X + J5

4) [aHbl BEKTOPbI 6_1(3;—2;1), 5(—1;3;2).

BbluMcAnTb BEKTOPHOE NpousseaeHne  BekTopos [ab]




5) /[aHbl KOMMneKcHble uncna 2, =14+2i, z,=2-i
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6) HaliTn 06BEM Tena BpaLeHUs NAOCKOM GUrypbl, OrpaHUYEHHON NNHUAMMU

a) y=4Jx,y=0, x=1x=3 eoxpye ocu OX
6) x=3y, x=0, y=0,y=2 s6oxpye ocu QY

7) HaiTK YacTHble NPOU3BOAHbIE MEPBOro NOPAAKa

ana  dyHKumMm z=-2x"y"

8) PasgenuTb nepemeHHble B AnddepeHLanbHOM ypaBHEH UM
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9) Pewwutb auddepeHUManbHOE ypaBHEHWE MEPBOro NopAgKa C pasgenatommmcs
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2-(2x+1)=x-y+6

13) Pewwntb cuctemy metogom Kpamepa unu Maycca
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HaitTv KoopamMHaThl GOKYCOB, AMHbBI OCEN N IKCUEHTPUCUTET
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6) [aHa runepbona % o1 =1 HalTn KoopanHaTbl GOKYCOB, A/IMHbI OCEN U

IKCUEHTPUCUTET



15) HaiTK YacTHble NpPoOM3BOAHbIE BTOPOro MopsaKa

2=y -Bx*.y+y’

16) Boumcrums [[(24xy?)-dx-dy, 20e D:l<x<3, ~ -1<y<2
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17) Hantn obuee pelieHne gudpdpepeHuUnanbHOro ypaBHeHuUn

y'—4y'+4y =0
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18) Wcnonb3ya npusHak [lanambepa, uccnegymte Ha CXOAMMOCTb pPAg, Z 6"
n=1

19) Pewutb anddepeHunanbHoe ypaBHEHME B YACTHbIX MPOU3BOAHbIX

a_ 2x +3x°y
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